
 

 

MM3001-230V hőmérséklet kapcsoló használati és telepítési útmutató! 

Figyelem! Áramütés veszély! A készüléket csak 18 éven felüli és szakképesítéssel rendelkező szakember 

telepítheti! A használati útmutató szakemberek részére készült. A telepítés során tartsa be a tűz és 

érintésvédelmi szabályokat!  

Beüzemelés: 

 

  
 Csatlakoztassa a kimenetre a vezérelni kívánt 
készüléket, mely max. 1500 Watt teljesítményű 
lehet. 
 
 Csatlakoztassa a tápellátást a 230 Volt hálózati 
feszültségre. 
 
 Helyezze a hőmérőt a figyelni kívánt helyre 
vagy folyadékba. A hőmérő szonda kb. 50 cm-ig 
vízálló! Tilos a szondát maró, savas vagy lúgos 
folyadékba használni! 
 
 A hőmérő vezetéke nem hosszabbítható!  

 

Felső hőmérséklet határ beállítása:  

Nyomja meg és tartsa lenyomva 3 másodpercig a lefelé nyilat. A hőmérséklet érték elkezd villogni. Ezután állítsa be a 

felső hőmérséklet határt, ami felett a kimenet  lekapcsol. 

Alsó hőmérséklet határ beállítása:  

Nyomja meg és tartsa lenyomva 3 másodpercig a felfelé nyilat. A hőmérséklet érték elkezd villogni. Ezután állítsa be 

az alsó hőmérséklet határt, ami alatt kimenet  bekapcsol 

Példák: 

  Ha a felső hőmérséklet 30 Cfok, az alsó hőmérséklet 25 Cfok, akkor a relés kimenet 25 fok alatt bekapcsol és 30 fok 

felett fog lekapcsolni.  

  Amennyiben pl. hűtést szerelne vezérelni, fordítsa meg a kér értéket. Ha az alsó hőmérsékletet állítja 30 Cfokra, a 

felsőt pedig 25 Cfokra, akkor a kimenet 30 fok felett bekapcsol és 25 fok alatt fog lekapcsolni. 

Alapbeállítások visszaállítása és kalibrálás: 

Nyomja meg egyszerre mindkét gombot és tartsa 3 másodpercig. A hőmérő visszaáll a gyári beállításokra. A kijelzőn 

0.0 villog, ilyenkor kalibrálhatja a hőmérő esetleges eltéréseit. 
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